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Diese Seminarreihe wird aufgezeichnet. Als Serviceleistung erhältst Du als
Teilnehmer*in zusätzlich die Möglichkeit die Aufzeichnung nachzusehen. Der
Link hierfür wird Dir innerhalb von 4 Tagen zugesendet.

 

Diese zweiteilige Online-Seminarreihe eignet sich für all diejenigen, die bereits
homöopathisch arbeiten und sich nun in die spannende Welt der Q Potenzen wagen
möchten.

Du behandelst Deine tierischen Patienten bereits homöopathisch, hast jedoch bislang
wenig Erfahrung mit der Anwendung von Q-Potenzen? Du hast schon Erfolge, merkst
jedoch, dass tiefergehende Heilungsprozesse teilweise stagnieren, und suchst nach
neuen homöopathischen Möglichkeiten? Dann kann diese Weiterbildung für Dich genau
die Tür zu diesem spannenden Bereich der Homöopathie öffnen.

Das Organon der Heilkunst gilt als die theoretische Grundlage der klassischen
Homöopathie. Zu Samuel Hahnemanns Lebzeiten (1755–1843) erschienen fünf Auflagen
dieses Werkes. Die sechste Auflage, die Hahnemann kurz vor seinem Tod fertigstellte,
wurde jedoch erst 1921 – also 78 Jahre später – von Richard Haehl veröffentlicht. In
dieser Auflage beschreibt Hahnemann erstmals die Herstellung und Anwendung der
sogenannten 50.000-Potenzen, heute bekannt als Q- oder LM-Potenzen. In vielen
homöopathischen Ausbildungen für Tiertherapeuten werden diese Potenzen zwar
erwähnt, jedoch selten vertieft behandelt, denn häufig wird noch mit älteren
Organonauflagen gearbeitet, oder die Gabe von C-Potenzen wird anhand der sechsten
Auflage erklärt.

Dabei eignen sich gerade die Q-Potenzen besonders gut für die Behandlung chronischer
Erkrankungen, werden aber dennoch viel zu selten genutzt. Vielen Therapeuten entgeht
damit ein wertvoller therapeutischer Ansatz, denn gerade die Wahl der richtigen Potenz
kann im Verlauf eines Falles eine entscheidende Rolle spielen. Das möchten wir ändern.
Tauche mit uns ein in die geschichtliche Entwicklung dieser besonderen Potenzstufe und
entdecke ihre praktische Anwendung in der Tierheilpraxis.

 

SEMINARINHALT

Theorie der Q-Potenzen Geschichte der Q-Potenzen

Hahnemanns Entwicklung der Q-Potenzen

Wichtiger Hinweis:

Für dieses Seminar erhältst
Du bis 15.06.2026 10%
Frühbucherrabatt. Gib bei
Deiner Buchung bitte den
Gutscheincode "FRÜH10" an.

Termine:

20.03 - 20.03.20271.
24.04 - 24.04.20272.

Ort:

Online Seminar

Gebühr:

€ 258.00 (Gesamt)

Dozent:

Schult Stefanie

https://www.sarah-mergen.de/ueber-uns/unsere-dozenten/schult-stefanie


Unterschieden zwischen Organon 5. Und 6
Warum die Potenzstufe bei Tieren?

 

Praktische Anwendung

Herstellung & Dosierung
Verlaufsbeurteilung bei Q-Potenzen
Gabenvariationen
Q-Potenz in Kombination
Fehler im Rahmen der Behandlung

 

Praxisorganisation

Fallbetreuung Unterschiede der Potenzstufen C und Q
Fallmanagement und Kundenbindung

 

UHRZEIT

10:00 - 17:00 Uhr

Bei diesem Online-Seminar erhältst Du das Skript nach dem Seminartermin zusammen
mit der Aufzeichnung.

 

ONLINE TEILNAHME VIA ZOOM

Die online Teilnahme via zoom ist ganz einfach und kann mit einem Smartphone, einem
Tablet oder einem Laptop (mit Lautsprecher) erfolgen. Solltest Du das Seminar vom
Rechner aus ansehen wollen, achte darauf, dass Du ihn mit einem Lautsprecher
verbindest, ansonsten ist kein Ton zu hören.

Die Zugangsdaten sowie genaue Informationen erhältst Du kurz vor Beginn des
Seminars.

Bitte melde Dich frühzeitig, am besten schon eine halbe Stunde vor Beginn an, um die
Funktionalität zu prüfen. Wir stehen ab diesem Zeitpunkt bereits für Fragen und den
technischen Support zur Verfügung. Nutze hierzu einfach die Chatfunktion bei zoom. Wir
sind ebenfalls unter folgender Nummer telefonisch zu erreichen: +49 176
20466924 oder  info@sarah-mergen.de 

 

Wir setzen auf entspanntes Lernen. Bei unseren Online-Seminaren gibt es keine
Wissensüberprüfungen oder Lernkontrollen. Du erhältst nach dem Seminar die
Aufzeichnung zum Nachlernen für die nächsten 12 Monate.

Stand: 30.05.2026
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